KPUTEPWM OLIEHMBAHIMS OTBETOB HA 3AJIAHUS
1O JUCLHUTUIMHE «MATEMATUK Ay
(6mankoBoe TecTHpOBaHME)

Ne Kpurepun onenrBanus ogHoro 3amanus MakcumansHoe
3aJlaHUs KOJIMYeCTBO 0aJIIoB
3a OJIOK 3aaHui

YACTD 1

1-2 1 Gamn — momydeH HpaBUIBHBIA OTBET WM, eClU GBLIO
TIIPOBE/ICHO ~OKPYTJICHHUE, OTBET HAXOAUTCS IIpefeliax

TPEXTIPOLEHTHON OTHOCHUTENLHOM OIMOKH.

0 GamnoB — mHONyYeH HENpPaBHIILHBIH OTBET WU, €Clu
OBLIO IPOBENIEHO OKPYTIIEHHE, OTBET BBIXOIUT 34 IIpeesbl

TPEXTIPOLIEHTHON OTHOCHUTENILHOH OIIHOKH.

YACTE 2

3-12 | 2 6amna — moyYeH MpaBHIIBbHBIN OTBET.

1 Gamn — momydeH HenmpaBUNBHBIN OTBET, IIPA TOM, YTO
MaTeMaTHIeCKHe NPeoOpasoBaHys BBIIONHEHB! BEPHO, a
ZOIYIICHHBIE  OLIMOKA  HOCAT  XapakTep MEJKHX, 20
HECYIICCTBEHHBIX YIYIIEHHNHA U OMUCOK,

0 GasIoB — HONy4YeH HEMpPaBUIEHBIA OTBET, IIPU pelIeHUH

3aZlaHUs NOIIYIIEHBI IPyObIe OIIUOKH.

BCET'O 26




Hucnunnuna: MATEMATUKA
JEMOHCTPAIIMOHHBINA BAPUAHT

YACTb 1

Yucno, coomeemcmeyronjue hpasunvHomy omeemy, sanumiume ¢ 5/IAHK OTBETOB.
Ipu HeoGxomumocTH OKpYTJIEH S IPOBOUTE ero A0 TpeTheil 3HaYameil U phI.

1. Brruuciuts:

7 47 19

7
((5 - ﬁ) 11,25 + E) : (0,358 — 0,108) * 1,6 — 5

2. Brraucouts:

(27-08) 27 {
3> +0,125 25+ 0,43
(5,2 = 1'4):ﬁ

Ana sanucu omeemoe na 3adanus 3-12 sanumume CHauana nomep 3adanusn (3, 4 u m.o.), a

3amem e20 noOpodHoe peutenue. Omeemsl 3anucvieaiime yemKo u pasbopuueo ¢ BIIAHK
OTBETOB.

3. VIOpOCTHTH BEIpaXKeHHE:
1 1 1
(@a=b)xb-c) (b-c)*(a-rc) (c=a)*(b—a)

4. YHOpOCTUTH BEIpakeHHeE:
10 10 3*xa
(a-1)2'a3-1 a-1

5. Ympoctuts BEIpaxceHue:

X% b x2 °z\2
(7% 2)5°\49 x z x y2? *(x_g)

6. Pemmts ypasuenue (1pu ycnosum x % 0, x #=5):
x4 3 N x=5 1
x+5 x#x(x+5) «x




7. PazioxuTh BRIPAKEHHE HA MHOKUTEIIH:
x3—=3xy?2 —4xx+12=0

8. Pemuts KBagpaTtHOE ypaBHEHHE:
5xy*—6xy+1=0

9. Pemmuts cucreMmy ypaBHeHMiL:
{2 *xX+3+xy=7
y*xx =-—3

10. Haiftir oziHO U3 permenuii cucreMpl YPaBHCHHIA:
{x2+y2+x*y=7
xX*y=-=3

11. Haiiiure IpousBoyro (GyHKIHM:
y=(9x"-6)’

12. Haiitn onpenenéunbiii uuTerpar:
j (2x7 =5)2dx



